
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport

- 6 x Übernachtung im *** Hotel Beau Rivage in

Baveno

- 6 x Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Willkommensdrink

- 1 x Bootsfahrt zur Isola Bella und zur Isola dei

Pescatori

- 1 x Eintritt Palast und Gärten der Isola Bella

- 1 x Ganztägige Reiseleitung für den Ausflug Lugano

und Como

- 1 x Ganztägige Reiseleitung für den Ausflug am

Orta See

- 1 x Schifffahrt zur Insel San Giulio

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

21.06.2026 - 27.06.2026 - Hotel Beau Rivage

Hotel Beau Rivage, Doppelzimmer pro

Person

1239 €

Hotel Beau Rivage, Einzelzimmer pro

Person

1384 €

Lago Maggiore - Wo Berge das Wasser küssen - 7 Tage

Erleben Sie sieben unvergessliche Tage am

traumhaften Lago Maggiore, wo glitzerndes Wasser

auf die sanften Hügel der Alpen trifft und mediterranes

Flair auf historische Kulturstätten trifft. Freuen Sie sich

auf idyllische Seen, malerische Dörfer, barocke Pracht,

kulinarische Genüsse und atemberaubende

Landschaften, die Ihnen unvergessliche Momente

schenken. Ob bei entspannten Spaziergängen am

Seeufer, durch die faszinierende Natur, bei

Entdeckungen historischer Städte oder bei einem

Bummel über lebendige Wochenmärkte - diese Reise

bietet für jeden Geschmack das passende Erlebnis.

Lassen Sie sich von der Vielfalt der Region verzaubern

und genießen Sie die perfekte Mischung aus Natur,

Kultur und italienischer Lebensfreude. 

1. Tag: Auf in den Süden - Willkommen am Lago

Maggiore

Am frühen Morgen starten wir unsere Reise gen Süden.

Vorbei an reizvollen Landschaften führt uns die Fahrt

durch die Alpen an den traumhaften Lago Maggiore.

Am frühen Abend erreichen wir Baveno, einen

charmanten Ort direkt am Seeufer. Hier beziehen wir

unser komfortables ***Hotel Beau Rivage, das mit

seiner herrlichen Lage am Wasser und mediterranem

Flair besticht. Nach dem Zimmerbezug genießen wir

ein gemeinsames Abendessen im Hotel und lassen den

Tag in entspannter Atmosphäre ausklingen. 

2. Tag: Tag zur freien Verfügung - Wochenmarkt

entdecken

Heute steht Ihnen der Tag zur freien Verfügung.

Besonders empfehlenswert ist ein Besuch des

Wochenmarktes am Vormittag. Schlendern Sie durch

die Stände, entdecken Sie frische regionale Produkte

und handwerkliche Erzeugnisse und genießen Sie die

lebendige Atmosphäre des Ortes. Ein idealer Moment,

um das lokale Leben kennenzulernen und kleine

Schätze mit nach Hause zu nehmen.

3. Tag: Ortasee - mediterranes Flair und historische

Schätze

Als echter Geheimtipp gilt der idyllische Ortasee, der

kleinste der Voralpenseen. Eingebettet in eine

malerische Hügellandschaft mit charmanten Dörfern,

strahlt die Region Ruhe und mediterranes Flair aus. Im

am Seeufer gelegenen Städtchen Orta schlendern Sie

über den alten Marktplatz, entdecken verwinkelte,

mittelalterliche Gässchen und romantische, versteckte

Gärten. Mit dem Schiff erreichen Sie die zauberhafte

Insel San Giulio. Hier besteht die Möglichkeit, die

älteste Kirche der Region zu besichtigen, deren

Innenräume mit wertvollen Fresken aus der

Renaissancezeit geschmückt sind - ein unvergessliches

Erlebnis am Ortasee.

4. Tag: Borromäischen Inseln - Barockpracht und

mediterranes Lebensgefühl

Heute erwartet Sie ein unvergesslicher Ausflug auf den

Lago Maggiore. Mit einem Boot erreichen Sie die

berühmten Borromäischen Inseln, die seit

Jahrhunderten Reisende aus aller Welt faszinieren. Auf

der Isola Bella besichtigen Sie den prachtvollen

Barockpalast, umgeben von einem der schönsten

italienischen Gärten - ein wahres Meisterwerk der

Gartenkunst. Anschließend besuchen Sie die Isola dei

Pescatori. Das malerische Fischerdorf mit seinen engen

Gassen, originellen Wohnhäusern und zahlreichen

Restaurants strahlt eine ganz besondere Atmosphäre

aus und lädt zum Entdecken ein. 

5. Tag: Luganer See & Comer See - Alpenidylle &

Seenlandschaften

Heute erwartet Sie ein unvergesslicher Ausflug zu zwei

der schönsten oberitalienischen Seen: dem Luganer

See und dem Comer See. Genießen Sie die idyllische

Landschaft auf der Südseite der Alpen - eine

harmonische Mischung aus glitzerndem Wasser,

beeindruckenden Bergen und dem sanften

mediterranen Charme der Region.

Am Vormittag erkunden wir die malerische Umgebung

des Luganer Sees, bevor wir am Nachmittag die

Seestadt Como am Comer See besuchen. Die Stadt

besticht durch ihre reizvolle Lage, eine elegante

Seepromenade und zahlreiche historische, kulturelle

und künstlerische Sehenswürdigkeiten, die ganzjährig

Besucher aus aller Welt anziehen. Spazieren Sie durch

die charmanten Straßen, entdecken Sie versteckte

Winkel und lassen Sie sich vom mediterranen Flair

inspirieren - ein Tag voller unvergesslicher Eindrücke

zwischen Wasser, Bergen und Kultur.

6. Tag: Zur freien Verfügung in Baveno - Entspannen

oder entdecken

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen Ihrer

persönlichen Wünsche. Genießen Sie die

Annehmlichkeiten Ihres Hotels, entspannen Sie am

Seeufer oder unternehmen Sie einen gemütlichen

Spaziergang durch Baveno. Wer Lust auf weitere

Erkundungen hat, kann bequem mit dem Linienbus

den mondänen Kurort Stresa erreichen und entlang der

eleganten Uferpromenade flanieren oder die

charmante Altstadt entdecken.

7. Tag: Heimreise

Nach wunderschönen Tagen voller unvergesslicher

Eindrücke heißt es heute Abschied nehmen vom Lago

Maggiore. Mit vielen Erinnerungen im Gepäck treten

wir die Heimreise an.

Hotel Beau Rivage

Das traditionsreiche Hotel Beau Rivage liegt direkt am

Ufer des Lago Maggiore in Baveno und besticht durch

seine herrliche Lage mit Blick auf die berühmten



Borromäischen Inseln. Nur wenige Schritte trennen Sie

von der eleganten Uferpromenade und dem

historischen Ortskern mit seinen kleinen Geschäften

und Cafés.

Die komfortabel ausgestatteten Zimmer verfügen über

Bad oder Dusche/WC, Sat-TV, Telefon, Safe, Minibar

sowie kostenloses WLAN. Einige Zimmer bieten zudem

einen traumhaften Seeblick.

Im hoteleigenen Restaurant genießen Sie regionale

Spezialitäten der italienischen Küche, die bei schönem

Wetter auch auf der Sonnenterrasse serviert werden.

Entspannung finden Sie in der gepflegten

Gartenanlage oder am Swimmingpool mit

Liegestühlen und Sonnenschirmen.

Das gastfreundliche Ambiente und die ideale Lage

machen das Beau Rivage zu einem perfekten

Ausgangspunkt für Ihre Ausflüge und Radtouren rund

um den Lago Maggiore.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

